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2024年泰山玻璃纤维股份有限公司招聘 1人
历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案

题库及完整答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]车间:工人:零件()

A: 厨房:厨师:菜肴

B: 教室:老师:学生

C: 汽车:司机:乘客

D: 电视台:主持人:节目

答案：A

2.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己的

观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到忽

视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析。

根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。

A: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

B: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

C: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。
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D: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

答案：B

3.[单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的艺

人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和缺

乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向钱

看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严重

滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

B: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

C: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

D: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

答案：B

4.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

B: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

C: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

D: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

答案：D

5.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。
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A: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

B: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

C: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

D: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

答案：A

6.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产业

和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业的

大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不可

避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的专

业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服务

含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______。

填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

B: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

C: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

D: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

答案：A

7.[单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人格

,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

A: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙

到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而

自杀

B: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在

言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经

理的声誉造成了很坏的影响

C: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小

刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致

使小刘声誉受损

D: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住

户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损

失

答案：A

8.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定的

,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的所

有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、文

化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国内

部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其实

是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会流

动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了优

势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文字

主要介绍了()。

A: 地域歧视的主要表现形式

B: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

C: 社会刻板印象的概念及影响因素

D: 地域歧视的产生原因

答案：D
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9.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 木炭:壁炉:温暖

B: 扇骨:折扇:凉爽

C: 枪管:手枪:死亡

D: 电动机:吸尘器:洁净

答案：B

10.[单选题]进入 6月份,不少市民发现蚊子越来越多,简直无法控制,

灭蚊剂也杀不完,一些曾经“一用就灵”的灭蚊剂如今渐渐失效。在武

汉的各大医院皮肤科被蚊虫叮咬的儿童患者挤满了病房。以下哪项不

是这一现象出现的原因?()

A: 蚊子的抗药性非常强,被杀死的往往是“娇弱”的蚊种,适者则顽强

地生存下来

B: 不规范地使用灭蚊剂导致蚊子抗药性的产生和快速增强

C: 6月份气温适中,雨量充沛,最适宜蚊子繁殖生长

D: 蚊子特别喜欢叮咬儿童

答案：D

11.[单选题]数码相机:风景()

A: 飞机:白云

B: 录音机:蛙鸣

C: 彩色照片:人像

D: 池塘:倒影

答案：B
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12.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

B: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

C: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

D: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

答案：C

13.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平台革新应用

B: 平稳发展适应

C: 停滞突破消化

D: 瓶颈创新驾驭

答案：C

14.[单选题]行为经济学认为,互惠行为是一种条件合作行为,是对善意

和助人的行为进行回报。互惠行为通过实施报答的形式而使对方获得

利益,这种报答往往通过降低或损害自我利益而实现。根据上述定义,

下列属于互惠行为的是()。

A: 为了感谢同事救了自己落水的孩子,李玲让出了自己升职加薪的机

会

B: 企业家刘志刚每年捐款资助癌症患者,获得社会各界的赞誉
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C: 为了长期的共同合作,总经理给供货商提供了很多优厚条件

D: 小王利用空余时间帮助新来的大学生熟悉业务,自己也因此得到锻

炼

答案：A

15.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都能进入决赛

B: X和 Y球队都不能进入决赛

C: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

D: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

答案：C

16.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()

A: 车轮:关节

B: 发动机:心脏

C: 汽油:肌肉

D: 方向盘:眼睛

答案：B
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17.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 3个

B: 4个

C: 1个

D: 2个

答案：B

18.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ③②⑥⑤④①

B: ③②④①⑥⑤

C: ⑥①⑤④③②

D: ④①③②⑥⑤

答案：B



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

19.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

B: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

C: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

D: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

答案：B

20.[单选题]树根:根雕()

A: 纸张:剪纸

B: 陶土:瓷器

C: 竹子:竹排

D: 水泥:砚台

答案：A

21.[单选题]流动偏好是凯恩斯提出的一种人们以货币的形式保持一部

分资产的愿望和偏爱,它是一种心理动机,是人们为了应付日常开支、

意外开支和在适当的时机投机牟利活动需要而愿意手头持有现金的倾

向。下列现象不属于流动偏好的一项是()。

A: 李明平时勤俭节约不乱花钱是怕突如其来的下岗后的拮据

B: 最近一段时间以来,股市形势一直不好,许多股民纷纷退出股市
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C: 银行一再降息,全国的储蓄率仍然很高

D: 为了孩子将来上大学,金明从结婚后就开始为孩子存款

答案：B
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22.[单选题]听话,看文章,碰到错误的说法,总是先直观地感到它不对,

至于为什么不对,那要后一步,思索一下,才能说出这不合什么法,而更

多的是觉得平时不这样说。这可以说明,在判定对错上,______。填入

划横线部分最恰当的一句是()。

A: 占上风的仍旧是习惯,不是知识

B: 占上风的仍旧是规律,不是认识

C: 占上风的仍旧是认识,不是规律

D: 占上风的仍旧是知识,不是习惯

答案：A

23.[单选题]法律:约束()

A: 新闻:广播

B: 历史:借鉴

C: 政策:规范

D: 制度:学问

答案：C

24.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

B: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

C: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

D: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

答案：D
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25.[单选题]泥:璨()

A: 弦:讼
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B: 武:踪

C: 嫁:休

D: 众:沸

答案：A

26.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

B: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

C: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

D: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

答案：D
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27.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对

人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家

行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的

行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法

予以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿

请求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担

部分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,

获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了

相邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警

赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令

赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 3

B: 0

C: 1

D: 2

答案：D

28.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ④⑥②⑤③①

B: ⑥②④⑤①③
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C: ⑥③④⑤②①

D: ④⑥②⑤①③

答案：B

29.[单选题]琵琶:木材:乐器()
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A: 鼎:青铜:用具

B: 浮雕:石块:建筑

C: 水墨画:宣纸:工艺

D: 竹简:竹片:书籍

答案：A

30.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,

是一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。

根据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

B: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

C: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

D: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

答案：C

31.[单选题]安居乐业:颠沛流离()

A: 吸收:放弃

B: 雪中送炭:雪上加霜

C: 巧夺天工:鬼斧神工

D: 简单:杂乱

答案：B

32.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

B: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

C: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折
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D: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

答案：B

33.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 犹豫:彷徨

B: 疯狂:坎坷

C: 激荡:逶迤

D: 踟蹰:浏览

答案：A

34.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

B: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

C: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

D: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

答案：B

35.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

B: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

C: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

D: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵
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答案：B

36.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 完全种类繁多

B: 自古五味俱全

C: 由于独具特色

D: 几乎用之不竭

答案：D

37.[单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能

生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国

的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,

吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

B: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

C: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

D: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

答案：A

38.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ②④⑤⑥①③
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B: ②④③⑥⑤①

C: ⑤①⑥④③②

D: ④⑥⑤①③②

答案：D

39.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 瞪眼竖眉——闻风而逃

B: 东张西望——蹑手蹑脚

C: 喜出望外——匍匐前进

D: 望眼欲穿——昂首阔步

答案：B

40.[单选题]从 2011年 6月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行

空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部

长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今

,全国有 12个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的

一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还

有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了

收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这

段文字主要说的是()。

A: 收费公路专项治理正在稳步推进

B: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

C: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

D: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理

答案：B

41.[单选题]教师:学生()

A: 商家:客户
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B: 警察:罪犯

C: 丈夫:妻子

D: 出版商:读者

答案：B

42.[单选题]风险:规避:损失()

A: 老人:关爱:长寿

B: 锻炼:加强:肥胖

C: 保险:购买:赔偿

D: 军队:保卫:战争

答案：B

43.[单选题]亦步亦趋:主见()

A: 孤陋寡闻:胆识

B: 优柔寡断:果断

C: 兴高采烈:恐惧

D: 鼠目寸光:眼力

答案：B

44.[单选题]劳动法律关系变更指劳动者同用人单位依据劳动法律规范

,变更其原来确定的权利义务内容。劳动法律关系变更一般是因发生变

更工作地方、工种和工作职务的劳动法律事实而引起的。根据以上的

定义,下面哪种行为是劳动法律关系变更?()

A: 东方公司会计王明因有挪用公款行为,经公司总经理办公会议讨论

决定,将王明调到仓储部门做保管员

B: 商场营业员小李与商场五年合同到期

C: 大学应届毕业生,经过层层面试和笔试,终被用人单位录用
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D: 朝阳物业公司物业保管员陈进因盗窃公司电脑一台而被开除
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